N ZI RusAutomation

KomnaktHble uMAMHApPbI KIPVALVE cepuu AA

OcHoBHas 06n1aCTb NPUMEHEHNA KOMNAKTHBIX NHeBMoLWInHAPoB KIPVALVE
cepumn AA - 3T0 CTaHKK, UCNOMb3YIOWMXCA B TakUX cdepax AedTeNbHOCTU KaK
NPOU3BOACTBO MNAaCTUKOBbIX OKOH, YNaKoBKa M GacoBKa, NPOU3BOACTBO Me-
6€eNn U MHOTVX IPYIUX.

Bonbloe KonM4ecTBO NOAOGHBIX CTaHKOB, BBO3UMbIX B PP M3 cTpaH A3um
(Kvitai, TaiBaHb, Kopesi) ocHaLLEHbl KOMNAKTHLIMK LWIMHAPAMK ABYX IPOU3-
Bogurenen - ato Airtac cepuun SDA (TaieaHb) 1 SMC cepun CDQ2B (AnoHus).
OAaHaKo 6onbLuas oA NPUXOAUTCH MMEHHO Ha LMNMHAPLI KoMNaHuu Airtac.

KomnakTHble nHeBmoumnnHapbl KIPVALVE cepun AA SBASIOTCA MONHBIMU
aHanoramu uunuHapoB Airtac cepun SDA, T.e. ceveHune npoduis, rabapur-
Hbl€ W YCTAHOBOYHbIE PA3MEPbI, KPENEXHbIE Pe3bObl Y HUX MOEHTUYHDI. TaKke
nHesmoLmanHapbl KIPVALVE cepun AA noaxoasT v Ansi 3aMeHbl LAMHAPOB
SMC cepun CDQ2B, TaK KaK OHM CXOXM C HUMM M0 YCTaHOBOYHBIM pasmepam,
OfJHaKO rabapuTHbIE pPa3MePbl M HEKOTOPbIE PE3bObI Y HUX MOTYT OTIMYATLCA B
6ONbLUYI0 WK MEHbLLYO CTOPOHY B 3aBUCMMOCTH OT AMaMeTpa MopLUHS.

B cnyyae, Korga Ha CTaHKe He06X0AMMO 3aMEHWTb MHEBMOLMIMHAD, OTpa-
60T1aBLLMIA CBOM pecypc, nHeBMoLunMHAPL! KIPVALVE cepumn AA oKa3biBatoTcs
CaMbIM ONMTUMabHLIM PELLIEHWEM, TaK KaK THEBMOLWIUHAPLI Airtac Hanpamyio
B P® He nocTaBAsOTCA M KyNWUTb MX NPOGAEMATUYHO, @ MHEBMOLMAMHAPL SMC
334aCTyI0 OKa3bIBAKOTCSH HEONPABLAHHO JOPOrH.

TexHunyeckue XapPaKTEpPUCTUKMN.

Napametp 3HaueHue napameTpa

[nameTp nopuwHs 16 mm 20 Mm 25 Mm 32 MM 40 mm
[HeBMaTU4ecKoe noakntoyeH1e M5x0,8 M5x0,8 M5x0,8 G1/8” G1/8
Pe3bba WTOKa (BHYTPEHHSIA) M3x0,5 M5x0,8 M5x0,8 Méx1 M8x1,25

Pa6oyas cpeaa unbLTPOBaAHHbIN CHaTbIM BO3AYX C MacaoM Uian 6e3 Macna

Pa6oyee fnaBneHue 1...9 6ap.

MaKcumanbHO AonycTMMOoe JaBneHne 10,5 6ap

KoHcTpyKums lMopueHb, WTOK, Nnpoduib Kopnyca

Jemnduposanne bes gemndupoBaHus

Tun unnuHgpa [1BYCTOPOHHErO ieNCTBUS

Pabora unnuHapa BblaBMKEHWE JaBNEHUEM, BTATMBaHWE JaBNEHUEM

0Onpoc nonoxeHwi C noMOlLLbI0 AaTYUKOB MOJOKEHMS

Temnepartypa OKpy*aloLen cpeabl 0...70 °C

[abapuTHbIE pa3mMepbl MHEBMOLMINHAPOB cepumn AA

AA-16xX-S AA-20xX-S

14 14
N 12 ; 4, 26,5 M5x0,8 M4x0,7
1 Y5 _.;Ei._ 1 ,5 /
41 — _
45 =
0 fo

I - SE RO - =] =S
NS | —
28 69 _ 3 —

55 | 73 55 1 |12

B
B A
A

HanmeHoBaHnue | Pasmep A, mm | Pasmep B, Mm n (ﬁ)ﬁrﬂam Xoa, MM Ham:z:oaa- Pasmep A, mm | Pasmep B, mm 0 &"ﬁxﬂeTzM Xoa, Mm

AA-16x5-S 39 33,5 16 5 AA-20x5-S 40 34,5 20 5

AA-16x10-S 44 38,5 16 10 AA-20x10-S 45 39,5 20 10

AA-16x15-S 49 43,5 16 15 AA-20x15-S 50 44,5 20 15

AA-16x20-S 54 48,5 16 20 AA-20x20-S 55 49,5 20 20

AA-16x25-S 59 53,5 16 25 AA-20x25-S 60 54,5 20 25

AA-16x40-S 74 68,5 16 40 AA-20x40-S 75 69,5 20 40

AA-16x50-S 84 78,5 16 50 AA-20x50-S 85 79,5 20 50




[@abapuTHbIE padMepbl MHEBMOLMANHAPOB cepumn AA

AA-25xX-S AA-32xX-S
15 15 16, 16
2 |5 54 Mex1  M5x0.8 3. b5 ‘ 3 M6x1  M6x1
‘ ] - THEELEE O
- <1 o _
= e o D Tjg(wiooo N f), Y N PP A
&&I 2|no M5x0,8 SuMANERSE kj L o 6 178" e
e © = @S0
3 ST T\
6.8 .8 _| 8 7].9 9 10
B 28 B 34
A 40 A 44
42 50
Avametp Avametp
HaumeHoBanue | Pasmep A,mm | Pa3mep B, Mm MOPLIHS, MM Xoa, MM HaumeHoBanue | Pasmep A,mm | Pa3mep B, Mm MOPLIHS, MM Xoa, Mm
AA-25x5-S 42 36 25 5 AA-32x5-S 46,5 39,5 32 5
AA-25x10-S 47 41 25 10 AA-32x10-S 51,5 44,5 32 10
AA-25x15-S 52 46 25 15 AA-32x15-S 56,5 49,5 32 15
AA-25x20-S 57 51 25 20 AA-32x20-S 61,5 54,5 32 20
AA-25x25-S 62 56 25 25 AA-32x25-S 66,5 59,5 32 25
AA-25x40-S 77 71 25 40 AA-32x40-S 81,5 74,5 32 40
AA-25x50-S 87 81 25 50 AA-32x50-S 91,5 84,5 32 50
AA-40xX-S
20, 20
3,175, 7,5 M8x1,25  M8x1,25
4 e -
i gls
®e | (1 Ay
S QL k} A2 n0 6 118"
3| —
710 .10 ]
B
A
Avametp
HaumeHoBaHue | Pasmep A,mm | Pa3mep B, Mm NOPUIHS, MM Xoa, Mm
AA-40x5-S 48 41 40 5
AA-40x10-S 53 46 40 10
AA-40x15-S 58 51 40 15
AA-40x20-S 63 56 40 20
AA-40x25-S 68 61 40 25
AA-40x40-S 83 76 40 40
AA-40x50-S 93 86 40 50

info@rusautomation.ru;

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensabuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnaTtHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57

pycasTomaTusauusa.pd; www.rusautomation.ru




